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				Уклоните ПДФ датотеку
			

		

        
  ПДФ датотеке које је развио Адобе Системс су један од најчешћих формата који се користе за креирање различитих електронских докумената, књига, инструкција, уџбеника и других сличних материјала.  Да би заштитили садржај својих стваралаца, често су их заштитили, ограничавајући могућност отварања, штампања, копирања и других ограничења.  Али, такође се дешава да је неопходно завршити већ завршену датотеку, а лозинка из ње се губи након истека времена или у вези са другим околностима.  Како изаћи из ове ситуације, о томе ће се даље разговарати. 


		
			
				




				

			
			





			

		


  Садржај 
	Откључајте ПДФ са програмима	Метод 1: Алатка за уклањање ПДФ лозинке
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	Питања и одговори


  Откључајте ПДФ са програмима 
  Користите да уклоните заштиту из ПДФ датотеке посебних програма - један од најефикаснијих начина за решавање проблема.  Такав софтвер постоји доста.  Упркос истој сврси, могу се делимично разликовати у погледу скупа функција и услова коришћења.  Да размотримо неке од њих детаљније. 
  Метод 1: Алатка за уклањање ПДФ лозинке 
  Потпуно је бесплатан и врло једноставан за кориштење.  Његов интерфејс је изузетно минималан. 
  Коришћење алатке за уклањање ПДФ лозинки уклања већину врста лозинки из датотеке.  Могуће је уклонити лозинку из ПДФ датотека на верзију 1.7 нивоа 8 са 128-битним РЦ4 кодирањем. 
Преузмите ПДФ алат за уклањање лозинки
  Дешифровање се врши на следећи начин: 
	  У горњем реду, изаберите путању до датотеке са које желите да заштитите. 

	  На дну наведите фасциклу у којој желите да сачувате декриптовану датотеку.  Подразумевано ће бити изабрана изворна мапа, а "цопи" ће бити додато у име датотеке. 

	  Кликом на дугме "Претвори" покрените процес уклањања заштите. 


  Ово уклања ограничења из датотеке. 
		
			
				






				

			
			









			

		

  Метод 2: Бесплатан ПДФ Унлоцкер 
  Још један бесплатан програм за уклањање лозинке из ПДФ датотеке.  Као и претходни алат, он је једноставан за кориштење.  Развијаци га позиционирају као производ који чак и особа која нема искуства са рачунарима може лако користити.  За разлику од претходног, овај програм не брише лозинку, већ га враћа. 
Преузмите Бесплатно ПДФ Унлоцкер
  Процес откључавања датотеке може се покренути у три корака: 
	  Изаберите жељену датотеку. 
	  Наведите путању да сачувате резултат. 
	  Започните процес дешифровања лозинке. 


  Међутим, ако желите да решите проблем Фрее ПДФ Унлоцкер, морате бити стрпљиви.  Програм бира лозинку претраживањем или нападом слова.  Најповољнија опција је изабрана на картици Сеттингс .  На тај начин можете брзо дешифрирати само врло једноставне лозинке.  Поред тога, није дизајниран за кориснике који говоре руски, а у прозору Екплорер неправилно приказује ћириличне симболе на дугмадима. 

  Стога, упркос чињеници да се оглашавање ове апликације често види на мрежи, његова једина предност је бесплатна услуга. 
  Метод 3: Непрестани ПДФ 
  Коришћењем Унрестрицт ПДФ-а можете уклонити ограничења из датотека креираних у верзији Ацробат 9 и вишим.  Добро се савлада са заштитом, приликом стварања користи 128 и 256-битно шифрирање. 
  Унрестрицт ПДФ се односи на програме схареваре.  Да би се упознали са својим интерфејсом, корисницима се нуди бесплатна демо верзија.  Њене функције су строго ограничене.  Уз помоћ демо можете само да сазнате да ли датотека има ограничења. 
Преузмите Унрестрицт ПДФ
  Као и са другим софтвером овог типа, његов интерфејс је изузетно једноставан.  Уклањање ограничења из датотеке врши се у два корака. 






	  Наведите путању до декриптиране датотеке. 

	  У прозору који се појави унесите корисничку лозинку. 

  Ако корисничка лозинка у датотеци није постављена, можете оставити ово поље празном. 

  Као резултат тога, креира се засебна ПДФ датотека, у којој нема више ограничења. 
  Метод 4: ГуаПДФ 
  Из претходних програма ГуаПДФ разликује се у томе што се може користити како за брисање власничке лозинке из датотеке, тако и за враћање корисничке лозинке.  Али ово је могуће само са 40-битним шифровањем.  Програм је једноставан за коришћење и не захтева инсталацију.  Може уклонити власничке лозинке креиране помоћу чак 256-битног АЕС шифрирања. 
  ГуаПДФ је плаћени програм.  Да бисте упознали кориснике, можете бесплатно преузети демо верзију.  То вриједи радити, јер у случајевима када је датотека мала, потпуно је функционална. 
Преузмите ГуаПДФ
  Да бисте покренули процес дешифровања, само изаберите жељену датотеку тако што ћете отворити истраживач на одговарајућем језичку.  Све почиње аутоматски. 

  Ограничења постављена на датотеку, ГуаПДФ се одмах уклања, али ако је потребно да вратите корисничку лозинку, његов рад се може одгодити дуго времена. 
  Метод 5: кпдф 
  Ово је услужни програм за рад са ПДФ датотекама.  Његова предност је могућност и за шифрирање и дешифровање датотека.  Подржане су све основне методе шифровања. 
  Али, за сигурно коришћење кпдф, корисник мора имати вештине командне линије. 
Преузми кпдф
  Да бисте заштитили датотеку, морате: 
	  Распакујте преузету архиву на погодно место. 
	  Покрените конзолу укуцавањем цмд-а у прозору Рун . 

  Најлакши начин да се то назове је коришћење пречице Вин + Р. 
	  У командној линији идите у фасциклу у којој се налази извадјена датотека и упишите наредбу у формату: 
 qpdf --decrypt [исходный файл] [результирующий файл] 
  За практичност, дешифрирана датотека и услужни програм треба да се налазе у једној фасцикли. 

  Као резултат, креираће се нови ПДФ фајл без ограничења. 
  Списак програма који помажу у уклањању заштите из ПДФ датотека могу се наставити.  Из овога следи да тај задатак уопште не представља нерјешив проблем и има много начина рјешавања. 
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